
 

１、次の連立方程式を解きなさい。 

　　　　　　　　　　  

　　　　　　　　　  

　　　　　　　　　  

◻(1){y = 2x
2x + 3y = 24 ◻(2){4x − y = 18

y = − 5x

◻(3){5x − 2y = − 9
y = 3x + 5 ◻(4){y = − 2x − 1

−4x + 3y = 17

◻(5) {x = y + 3
3x − 4y = 11 ◻(6){6x + 5y = 17

x = 4 − 2y
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ポイント に Oyt △ や ば 口が☆
の形 に し て 代入する ! !

. . . D . . . D
. . . 20 . . . 2○

① を ② に 代入 して ② を に 代入 して

2)(+3×2)に 24
4つ(-1-5)し) = 1 8

8)に 24

つに 3 9 つに は
これと の より は 2分 )に2=6これと より y -_- 5×2
( か よ ) = ( 3 , 6 ) - 1 0

1)はに し2 , - 1 0 )
-.- . .

. D

. . . の -.- ②
② を に 代入 して を に 代入して

5)に 21 3 つし+5 ) = - 9 -4 つけ ろ ( -2)に 1 ) = 1 7
- )( -10=-9 - 1 0 x - 3 = 1 7

2( -_- 1 10 7に -20

これと より y = 3 × 1- 1 ) t 5 2に -2

これ と のより は 二 -2× (-2) - 1
= 2 = 4 - 1

は 、 また 1 - 1
,
2 ) = 3

( たま た (-2,3 )
. .
. D . . . D

. .
. D . . . 20

① を に 代入 して の を D に 代入 し て

3は+3 ) - 4に 1 1 6 (4-24)+54=17
- y +9=11 24-124+54=17
y -_- 2

- 7 y = -7
これと の より )に -2+3

は 1
= l

これと の より )に 4-2×1
( xは ) = (1/-2) = 2

( つは ) = 1 2 , 1 )


